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LA C. PRESIDENTA.- Se abre la sesión.

25 de junio del 2010.

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA

Gante 15, 2°. Piso.

(Pasa lista de asistencia)

LA C. PRESIDENTA DIPUTADA ABRIL JANNETTE TRUJILLO VÁZQUEZ.-

PRIMER AÑO DE EJERCICIO

Comité de Asuntos Editoriales
Reunión de Trabqjo

ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO
FEDERAL

V LEGISLATURA
ESTENOGRAFIA PARLAMENTARIA

Buenos días. Les agradecemos la asistencia a la tercera sesión del año en

curso de este comité.

Solicito al diputado Secretario pasar lista de asistencia para verificar si existe el

quórum legal.

EL C. SECRETARIO DIPUTADO HORACIO MARTíNEZ MEZA.- Por

instrucciones de la diputada Presidenta, esta Secretaría va a proceder a pasar

lista de asistencia.

Hay quórum.

EL C. SECRETARIO.- Informarle, diputada Presidenta, que de igual manera

están presentes el diputado Guillermo Sánchez y el diputado Carlos Alb~rto

Flores, sin embargo el diputado Guillermo Sánchez está adjunto a este salón.
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El orden del día de esta sesión ha sido distribuido con oportunidad, por lo que

se ha informado de los asuntos que corresponden a la agenda de hoy.

Le solicito al Secretario pudiera dar lectura del mismo.

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se va a proceder a

dar lectura a la orden del día.

1.- Lista de asistencia.

2.- Lectura del orden del día.

3.- Lectura del acta de la sesión anterior.

4.- Presentación de los números de la Revista Asamblea, correspondientes a

los meses de abril, mayo y junio.

5.- Seguimiento y análisis del programa de publicaciones 2010.

6.- Convenio de colaboración UNAM-Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

7.- Concurso de tesis sobre la ciudad de México.

8.- Asuntos generales.

Cumplida su instrucción, diputada Presidenta.

LA C. PRESIDENT A.- Gracias, diputado Secretario.

El siguiente punto es la lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.

Solicito al Secretario poner a consideración la aprobación del acta de la sesión

del 22 de marzo del 2010.

EL C. SECRET ARIO.- Por instrucciones de la diputada Presidenta, se

pregunta a los diputados presentes si es de aprobarse el acta de la sesión del

día 22 de marzo del 2010. Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la

mano.

Aprobada por unanimidad, diputada Presidenta.

LA C. PRESIDENT A.- El siguiente punto es la presentación de los números de

la Revista Asamblea, correspondiente a los meses de abril, mayo y' j~njo

¿Algún diputado hacer uso de la palabra?



Desde la izquierda Guillermo Sánchez Torres, responsable diputado Guillermo
''-''_''~~'""''''' '''"''" .•.. :1.';..., •...., ..~,.,,,...' ,.

Sánchez Torres.

'( Libros ~J..oce~ los 4 mil 500 términos más usados en administración
-:::::::;::::::_.~~----
pública del Distrito Federal, diputado Julio César Moreno, responsable diputado

------_ ......•....•~<._ ••._-=""""'"

Julio César Moreno.

Los Retos de la Reforma Política del Distrito Federal, índices de capitalidad y

desarrollo urbano, Maximiliano Reyes, responsable diputado Maximiliano

Impresión de los trabajos ganadores de la convocatoria a las mejores tesis,

licenciaturas y maestría, doctorado sobre la ciudad de México, acuerdo en la

sesión ordinaria.
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Apantallados: Manual de Educación para los Medios y Derechos de la

Comunicación en Radio y Videos para Niños, Juegos Infantiles o Adición con la

Secretaría de Cultura.

Siqueiros: El paraíso a la utopía o adición con la Editorial Miguel Ángel Porrua y

Secretaría de Cultura.

Los libros relacionados con ediciones especiales son cuatro: Escenas de la

Independencia y la Revolución Mexicana en el Muralismo Mexicano, ediciones

especiales de la celebración del Bicentenario de la Independencia.

Los libros por ser publicados hasta este momento por solicitud de los diputados

son 5: libros terminados, título, el Canal Nacional, página sobre la historia,

Edmundo López de la Rosa, responsable diputado Horacio Martínez Meza,---~~~----------_.--~-_._----

historias y situaciones de corporalismo en el Distrito Federal, Daniel García.G_.,

Coordinador Alejandro Sánchez Camacho.
______ ~~ .••.. _"" .••••.••.~••. ~.•....-...,A''',~ .••.•••.•• .;'"'~~ .•.•--,~ •• -.-- ..••-••.. ....,..,.-~-..;.-- ..~ ••

Reyes.

El siguiente punto es el análisis del programa de publicaciones 2010. Antes la

intervención de mis compañeros diputados me gustaría hacer algunos

comentarios.

Para la publicación de la colección de ordenamiento jurídico aplicable al Distrito

Federal, se integraron 38 tomos con diversos temas en un juego que contiene

111 leyes, 5 códigos, 1 Constitución Política, 1 Estatuto de Gobierno y 3

Reglamentos Internos de la Asamblea Legislativa.
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Se imprimirán como base 2 mil ejemplares de cada tomo y 1, 500 más de los

tomos más requeridos, de acuerdo con los estudios de las solicitudes

realizados.

Se producirán 25 mil discos compactos interactivos; el objetivo es sustituir

paulatinamente la información impresa por la digital.

EL C. (fuera de micrófono) .. Ley de Fomento de

Procesos Productivos, Ley para el Desarrollo Económico, Ley de Turismo del

Distrito Federal, Ley del Consejo Económico y la persona que tenga este

documento va a poder regresar y si tiene interés en algún tema sobre

administración pública, están todos los ordenamientos legales

correspondientes a esta área y así seguiríamos con los códigos. Por ejemplo,

aquí están los diversos códigos aplicables en el Distrito Federal y así

estaríamos armando cerca de 11 de 22 temas que la idea, como ya lo

mencionó la diputada sería poder ir retirando el uso del papel.

LA C. PRESIDENT A.- ¿Algún comentario de los diputados?

Comentar que hemos recibido tres solicitudes de publicaciones producto de

puntos de acuerdo enviado a este Comité.

El primero, publicaciones de un libro relacionado con los acontecimientos del

sismo del 19 y 20 de septiembre de 1985.

Dos, edición antológica del escritor Carlos Montemayor.

Tres, edición, distribución gratuita de la Familia Burrón, de Gabriel Vargas; pero

cabe mencionar que en el caso del primer libro, sólo la diputada Alicia Téllez

Sánchez hizo llegar información en disco compacto.

¿Tienen comentarios?

LA C. DIPUTADA MARICELA CONTRERAS JULlÁN.- Una pregunta. De

estos últimos tres libros que son de solicitud tendríamos que revisarlos para ver

si autorizamos la publicación. • ,.

Entonces, yo sugeriría que se nos pudiera hacer llegar la información que se

está presentando, para que en una siguiente reunión nosotros pudiéramos

tomar la determinación.
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LA C. PRESIDENT A.- Gracias, diputada.

El siguiente punto del orden del día, es el convenio de la colaboración UNAM y

Asamblea Legislativa. Respecto del convenio de la UNAM y Asamblea, me

gustaría comentar que se atendieron las observaciones y comentarios que

hicieron los asesores de los diputados integrantes de este Comité y fueron

incluidas las propuestas presentadas.

Por cada uno de ellos, a continuación se les hace entrega del convenio

corregido. ¿Algún diputado desea hacer uso de la palabra? ¿No tienen

comentarios?

Agotada la participación solicito al diputado Secretario ponga a consideración

la firma del Convenio de la UNAM y la Asamblea.

EL C. SECRET ARIO.- Por instrucciones de la diputada Presidenta se pone a

consideración de los diputados integrantes de este Comité la firma del

convenio de colaboración de se va a signar entre la Universidad Nacional

Autónoma de México y la Asamblea Legislativa.

Los que estén a favor de la firma de este convenio, favor de levantar la mano.

Por unanimidad, diputada Presidenta.

LA C. DIPUTADA MARICELA CONTRERAS JULlAN.- A mí me parece

importante el Convenio con la UNAM.

En este caso nos estaríamos sujetando a la normatividad que se tiene a través

de las áreas institucionales de la Asamblea, del jurídico, para verificar nada

más que todo esté debidamente correcto.

LA C. PRESIDENT A.- Diputada, todo eso ya está bien revisado. No hay

problema.

El siguiente punto de la orden del día es el Concurso Tesis sobre la Ciudad de

México.

Le pido al diputado Juan Pablo Pérez Mejía informe sobre este tema.

EL C. DIPUTADO JUAN PABLO PEREZ MEJIA.- Gracias diputada

Presidenta. Como se recordará en las sesiones previas se recibió en este

Comité por parte del Comité de Estudios y Estadísticas sobre la Ciudad de
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México una petición para trabajar de manera conjunta dado que el Comité de

Estudios y Estadísticas sobre la Ciudad quería promover un acercamiento con

las Universidades que están en el Distrito Federal, tanto públicas como

privadas y ese Comité se hizo un trabajo conjunto para sacar una convocatoria

a las mejores tesis de licenciatura, maestría y doctorado en los cuales se dará

un premio en efectivo, de 25 mil para doctorado, 20 mil para maestria y 15 mil

para licenciatura, además del compromiso por parte del Comité de Asuntos

Editoriales de hacer la publicación de la obra ganadora y de aquellas obras que

en su caso el mismo Consejo que evaluará pues decida si también la

posibilidad de publicarse otro tipo de tesis.

Ya se presentó públicamente esta convocatoria, estuvo la diputada Presidente

de este Comité y un servidor como Presidente del Comité de Estudios y

Estadísticas sobre la Ciudad de México, y bueno ahora ya está en manos de

las universidades seguir publicando esta convocatoria de tesis en sus Páginas

Web y en todos los medios gráficos que ellos publiquen, además de que el

concurso de tesis podrán participar todos los que hayan terminado su tesis de

septiembre del año pasado a este año para ser exactos, del 17 de septiembre,

y la premiación será en el mes diciembre previa evaluación del Consejo que

dará la certificación de cuáles son las mejores tesis desde su punto de vista.

Ya está también en la Página de la Asamblea publicada la convocatoria y

bueno es todo por mi parte, diputada Presidenta.

EL C. PRESIDENTE.- Nada quisiera hacerle un comentario, diputado. Sí ya

les mandó a todos los diputados la convocatoria para su Distrito.

EL C. DIPUTADO JUAN PABLO PEREZ MEJIA.- Sí, ya se les mandó, incluso

para también para pedirles que lo publicaran en los módulos, nada más faltaría

corroborar si ya les llegó la información, también se les mandaron los carteles,

que ya no sé si salieron eso o no, pero ya también están pendientes de

mandárselos.

LA C. PRESIDENT A.- Carteles, o sea los carteles de la convocatoria para su

Distrito.

Bueno, entonces esto hay que sacarlo. A mí sí ya me llegó.

EL C. SECRETARIO.- Bueno, lo checamos.
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LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado.

El siguiente punto del orden del día son asuntos generales. ¿Algún diputado

desea hacer alguna propuesta o tratar algún asunto?

Tien el uso de la palabra.

EL C. DIPUTADO HORACIO MARTINEZ MEZA.- Sí, diputada. Dos asuntos

generales.

Uno aquí comentando con la diputada Lourdes Amaya, vea la posibilidad y

felicitar la presentación y propuesta que hizo la Presidencia en torno a la

publicación de las leyes y esta forma digital que se va a impulsar, pero ver la

factibilidad de poder realizar un tiraje especial de la Ley de Participación

Ciudadana, sobre todo porque la convocatoria a las elecciones que se hace en

el mes agosto y la elección en octubre, pero quizás pudiera ser una edición

económica, no tanto en este sentido como usualmente lo hace la Asamblea

Legislativa, que pudiera ser en papel Revolución que pudiera abaratar los

costos y pudiera traer eso consigo un tiraje muy amplio, que nos pudiera

permitir a los diputados estarlos entregando, esta edición de bolsillo, que

incluso no podría ser muy grande, con la finalidad de poder promover el

proceso de participación de la elección vecinal.

Eso sería una solicitud que pongo a consideración de la Presidenta para que se

pueda estar viendo esa posibilidad en una próxima sesión, tenemos claridad la

diputada Lourdes y un servidor, que se tiene que ver todavía el recurso que se

pueda contar.

Un segundo punto general, es ver la factibilidad de que este comité pudiera

buscar a la Secretaría de Cultura, que está realizando si mal no recuerdo en

estos días, en el Auditorio Nacional esta feria del libro de remate, que si la

memoria no me falla, lo realiza para poder sacar de sus inventarios todos los

libros a un bajo costo, y los que no logran sacar los destruyen.

Entonces más bien que se pudiera buscar ese acercamiento con la Secretaría

de Cultura, para que los libros que no logren colocar, puedan ser donadós al

Comité para que nosotros, e/ Comité, los pueda entregar a los diputados y

puedan ser entregados, distribuidos de manera gratuita en los distritos.
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Entonces esos son los dos puntos que yo quisiera solicitar, se pudieran

incorporar.

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado. Quiero informarles aquí a los

diputados integrantes del Comité, que ya llegó un oficio por parte de la

Presidenta Lizbeth Rosas, y se va a hacer un tiraje de 50 mil ejemplares.

El otro asunto con la Secretaría de Cultura lo vamos a buscar y claro que así.

¿Ya nadie quiere hablar?

Entonces no habiendo más asuntos se levanta la sesión, muchas gracias por la

asistencia, les agradezco a las diputadas y diputados. Son 10:45 horas y se

termina la sesión.

Muchas gracias .


